Legyen B;_1A;P< = ag;_1 és PA;B;<< = ag; (1. az dbrdt ; az indexeket most is és a tovabbiakban is modulo 3
értjiik). A PB;A;B;_1 négyszog hurnégyszog, mert PB;_1A;<< = PB;A;<t = 90°. Ezért a keriileti szogek tétele szerint:

(1) PB;B;_ 1< =PA;B;_1<=awa9;_1 ¢és PB; 1B;<<=PA;B;<< = ;.

(Az d@brdn B; az A;A;_1 szakasz bels6 pontja, konnyen lathat6é azonban, hogy az (1) Gsszefliggések akkor is igazak, ha
B;_1 és B; koziil az egyik nem bels6 pontja az A;_1A;, illetve az A; A;41 szakaszoknak. B;_1 és B; viszont egyszerre
nem lehetnek az emlitett szakaszokon kiviil, mert akkor P nem lenne bels§ pontja az A;AsAs haromszognek.) A
B1 By Bs haromszog szogei az (1) Osszefliggések alapjan tehat

B3B1 Byt = PB1Bs<t+ PB1Bo<t = a1 + a4, B1 BaB3<t = PBsB1<< + PB3yB3< = a3 + g, Bo B3 B1<< = PB3Ba<{+ PB3B1<( = «
Ezutan a B; B Bs haromszogbdl kiindulva ugyantgy kapjuk a C7C5C5 haromszog szogeit:
C3C1C< = a1 + ag, C10C3<a=ag+ay és Cr0501< = a5+ ay;
majd pedig a C1C5C5 haromszogre alkalmazva az eljarast, a D1 Do D3 haromszog szogeit:
D3sD1Ds<t = a1 + o, Di1DyDs<t=a3+ag és DyD3Di<t = as + ag.

Tehat a Dy Do D3 haromszog szogei megegyeznek az Ay A3 Az haromszog szogeivel, vagyis a két haromszog hasonlo.

Megjegyzés. Az allitas megfelelGje tetszéleges konvex n-szogre is igaz, akkor n lépés utan kapunk az eredetihez
hasonlé n-szoget. A szogek egyenlGségét ebben az esetben is a megoldasban leirt modon lathatjuk be, a sokszogek
hasonlésiga azonban nem kovetkezik a szogek egyenl&ségébdl, ehhez még azt is meg kell mutatnunk, hogy P-nek a két
sokszog megfelel6 oldalegyeneseitdl valoé tavolsdganak aranya allando.

Végh A. Laszlé (Debrecen, Fazekas M. F6v. Gyak. Gimn., 11. o.t.) dolgozata alapjan

Az

ayp: egyives

ap: kétives

aj: egyives pontozott B; &) By
ay: kétives pontozott ] ¥

as: egyives szaggatott
ag: kétives szaggatott

3

Dy
Cq

Ay By Ay



